



சென்னை தூங்குந்
நாளாந்தவதைப் படிப்பகக்
மாநகர சபை, யாழ்ப்பாணம்;

விலை ரூபா 15.00

REGISTERED AS A CATHOLIC WEEKLY (G.P.O.197) FOUNDED 19 FEB 1876



இலங்கையின் முதல் தமிழ் கத்தோலிக்க வார ஏடு

பாதுகாவலன்

24-05-2009

PAATHUKAVALAN

மலர்: 133 இதழ்: 09 பக்கங்கள்: 08 St. Joseph's Catholic Press, 360 Main Street, P.O. Box. 2, Jaffna, Sri Lanka. Tel 021- 222 2378, Fax 021 2229041, ISSN 1391 - 7633

நன்று ! நன்று ! நம்பிக்கைக்குரிய நல்ல ஊழியனே!

கிறிஸ்துவின் குருத்துவத்தில் பாங்கெடுத்து சாட்சியாக வாழ்ந்த அருட்தந்தை சரத் கீவன் அடிகளார்

வன்னியல் குருத்துவப் பணி புரிந்து மக்களின் பேரவலங்களில் உடனிருந்து முள்ளிவாய்க்கால்வரை மக்களோடு கிடம்பியாந்து சென்று கிறிஸ்துவின் முழுமையான சாட்சியாக வாழ்ந்த அருட்தந்தை மரியாம்பிள்ளை ததேயுல் சரத்ஜீவன் அடிகளார் கடந்த 18.05.2009 அன்று முள்ளிவாய்க்காலிலிருந்து மக்கள் வெளியேறிய பின்னர் கிறித்தவாக வந்து கொண்டிருந்தபோது மரடைப் பீளால் கிறை பதமடைந்தார்.

“மக்கள் முழுமையாக வெளியேறிய பின்புதான் நான் வருவேன்.” தனது சகோதர குரு நண்பனுக்கு தொலைபேசியில் அடிகளார் சொன்ன இறுதி வார்த்தைகள் இவை. “மிகச்சிறியோராகிய என் சகோதரருக்கு நீங்கள் செய்ததெல்லாம் எனக்கே செய்தீர்கள்.” (மத் 25:40) என்ற கிறிஸ்துவின் வார்த்தையினை தனது வாழ்வாக கியவர் அருட்தந்தை சரத்ஜீவன் அடிகளார்.

டொகவந்தலாவிலே (Bogawantalawa) 1968 வைகாசி திங்கள் 13ம் திகதி அடிகளார் பிறந்தார். புனித பத்திரியார் கல்வாரியில் தனது ஆரம்பக் கல்வி முதல் உயர் கல்வி வரை கற்றுத் தேர்ந்தார். பின்பு தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் தன் கல்வியைத் தொடர்ந்த இவர் இறைவனின் அழைப்பை உணர்ந்து அருட்தந்தை அமர் கில்லரி ஜெபநேசன் அடிகளின் வழிகாட்டலில் 01.03.1993 இல் புனித மருத்தினார் குருமடத்தில் இணைந்தார். அருட்தந்தை ரெஜி இராஜேஸ்வரனின் உருவாக்கலில் 22.8.1994 வரை சிறிய குருமட பயிற்சியை பெற்ற பின் ஆயர் பேரருட்திரு தோமஸ் சுவந்தர நாயகம் ஆண்டகை அவர்களின் உறுதிப்படுத்தலுடன் 25.9.1994 இல் பெரிய குருமடம் நுழைந்தார்.

தன்னுடைய மெய்யியல் படிப்பை 1997 இல் முடித்துக் கொண்ட இவர் 2002

இல் இறையியல் படிப்பினை முடித்துக் கொண்டு 02.11.2002 திருத்தொண்டராக திருநிலைப் படுத்தப்பட்டு 14.5.2003 இல் குருவாக திருநிலைப்படுத்தப்பட்டார். இவரின் குருத்துவப் பணி வாழ்வு கடினமான பாதைகளாலானது. யாழ்ப்புனித அடைக்கல அன்னை ஆலயத்திலே ஆறு மாதங்கள் உதவிப் பங்குதந்தையாக இருந்த இவர் பின்னர் முல்லைத்தீவு புனித பேதுரு ஆலயத்தின் உதவிப் பங்குதந்தையாக மாற்றலாகிச் சென்றார். இவ்வேளையிலே ஏற்பட்ட சனாமிப் பேரணர்த்தம் இவரது பங்கையும் சின்னப்பின்னமாக்கியது. பின்னர் உருத்திரபுரம் புனித பத்திமா அன்னை ஆலயத்தின் பங்குதந்தையாக அடிகளார் நியமிக்கப்பட்டார். அப்போதுதான் போர் தனது கோரத் தாண்டவத்தை வன்னி மண்ணின் மீது ஆரம்பித்தது. பதினெட்டு இடங்களுக்கு மேலாக இடம் பெயர்ந்து அல்லலப்பட்ட வேளையிலும் இறைமக்களின் பணியிலே நல்ல ஆயனாக சளைக்காமல் வலுவிறந்த மக்களுக்கு ஆன்ம உறுதியையும், ஆழமான அன்பினையும் சிறந்த முறையில் அடிகளார் வெளிப்படுத்தினார்.

இயேசு சபை அதிகிகள் பணி மையத்தின் (JRS) வன்னிமாவட்ட இணைப்பாளராக சாகும் வரை இவர் ஆற்றிய பணிகள் மக்களின் மனங்களிலே நீங்கா நிலை பெற்றுவிட்டன.



இறுதி நாட்களை வலுவற்ற நிலையிலும் பிறரன்புப் பணிகளில் செலவிட்ட இவர் 18.5.2009 அன்று பிற்பகல் 3.00 மணியளவில் மரடைப்பீளால் இறைவனடி சேர்ந்தார். ஆண்டவர் சந்நிதியில் என்றும் அமைதியுடன் அடிகளார் இளைப்பாறுவாராக.

மரியாளின் மாசற்ற இருதயம் வெற்றி கொள்ளும்

பண்டத்தரிப்பு பற்றிமா அன்னை திருநாளில் யாழ் மறை மாவட்ட ஆயர்



உலக வரலாற்றில் பல்வேறு சந்தர்ப்பங்களில் மரியன்னையின் பிரசன்னம் பல முறைகளில் மக்களுக்கு வெளிப்படுத்தப்பட்டு பல ஆபத்தான சூழ்நிலைகளில் கர்ப்பபாற்றப்பட்டமை உலகம் கண்ட உண்மையாகும். இந்தவகையில் முதலாம் உலகப்போர் இடம் பெற்ற காலகட்டத்தில்தான் போர்த்துக்கல்

தேசத்தில் புனித மரியன்னைய சிந்தா, லூசியா, பிரான்சிஸ் என்ற மூன்று சிறுவர்களுக்குக் காட்சி கொடுத்து, உலகில் தீயசக்திகளில் இருந்து மக்களைக் காப்பாற்ற, செய், தபம் செய்து செயமாலை செய்யுமாறு கேட்டுக் கொண்டார். அதன் வழியாக போரை முன் னெடுக்க முனைந்த பல உலகத் தலைவர்களின் மனங்களை மாற்ற முறச் செய்து, மக்கள் பாதுகாக்கப்பட்டு அமைதி ஏற்பட ஆழ்ந்த விசுவாசத்துடனும், தப முயற்சியுடனும் செபிக்கும்படி கேட்டுக் கொண்டார். அதன் ஊடாக காலப் போக்கில் பல அழிவுகளையும், பேராபத்துக்களையும் ஏற்படுத்த முனைந்த போர்ப்பயங்கரங்கள் நிங்கி, மக்கள் அமைதியுடன் வாழ வழி ஏற்பட்ட வரலாற்று உண்மைகளை நாம் மறந்துவிட முடியாது.

காரணமாக அமைந்த போரின் உக்கிர நிலைக்குள் சிக்குண்டு வாழும் மக்களுக்கு வலுவின்மையிலும், வலுவான ஆயுதமாக அமைந்தது, மரியன்னைய காட்டிய செயமாலைப்பத்தியேயாகும். இதனை போர்ச்சுழல் நின்று மிண்ட மக்களே சாட்சியமாகக் கூறிபுள்ளனர். எனவே எம்குழ்நிலையிலும் எமது விசுவாச வாழ்வின் உறுதியும், பாதுகாப்புமாக விளங்கும் செய், தப செயமாலை பக்தியில் நாம் அதிகம் அதிகம் ஈடுபட்டு மரியன்னையின் மாசற்ற இருதயத்தின் புகழை எடுத்துரைத்து எமது மக்களின் துன்பியல் வாழ்விற்கு நீதியுடனான விடுதலையும், அமைதிவாழ்வும் கிடைத்து எமது நாட்டில் நிலையான சமாதானம் ஏற்பட செய்யோம். அதன் வழியாக 'மரியாளின் மாசற்ற இருதயம் வெற்றி கொள்ளும்' என்னும் உண்மை எமது வாழ்வில் புது நம்பிக்கையை ஏற்படுத்துவதாக அமையும்.



தல திருவிழா திருப்பலியைத் தலைமையாக்கி நிறைவேற்றிய யாழ் ஆயர் அதிவந்தனைக்குரிய தோமஸ் சுவந்தரநாயகம் ஆண்டகை அவர்கள் தமது மறைபுரையில் குறிப்பிட்டார். திருவிழா ஒழுங்கமைப்புகள் யாவும் திருத்தல பரிபாலகர் அருட்தந்தை பேசுரட்ணம் அவர்களின் தலைமையில் இளவாலை மறைக்கோட்டத்தைச் சார்ந்த பங்குகள் இணைந்து சிறப்பு செயற்படுத்தியமை குறிப்பிடத்தக்க அம்சமாகும்.

மடு அன்னையிடம் இலங்கையை ஒப்புக்கொடுத்து இலங்கையின் அமைதிக்காக திருத்தந்தை பிரார்த்தனை

கடந்த மே மாதம் 17ம் திகதி வத்திக்கான் சதுக்கத்தில் கூடியிருந்த மக்கள் மத்தியில் உரையாற்றிய திருத்தந்தை 16ம் பெனடிக்ற் அடிகள் இலங்கையில் அமைதி திருப்பவும் ஒப்புரவு ஏற்படவும் தாம் பிரார்த்திப்பதாகக் கூறினார். அவர் மேலும் பேசுகையில் அண்மைக் கால யுத்தத்தினால் மிக மோசமாகப் பாதிக்கப்பட்டுள்ள குழந்தைகள், பெண்கள், வயோதிகர்களின் புனர்வாழ்வுக்கு உதவ மனிதாபிமான அமைப்புகள் முன்வரவேண்டும் என்றும் கேட்டுக்கொண்டார்.

மடு அன்னையின் பராமரிப்பில் இலங்கையை ஒப்புவித்த திருத்தந்தை, கன்னி மரியாளின் பரிந்துரையால் ஒப்புரவையும் அமைதியையும் இலங்கைத் தேசத்திற்கு இறைவன் அளிக்கவேண்டுமென்று பிரார்த்தித்தார்.

இவ்வயர்ந்தோர் முகாம்களில் குணமாக்கல் வழிபாடுகள்

வன்னிப் பிரதேசத்திலிருந்து இடம் பெயர்ந்து யாழ் குடாநாட்டின் பல்வேறு இடங்களிலுள்ள முகாம்களில் உடல் உள நோய்களினால் பாதிக்கப்பட்டு வாழ்ந்து கொண்டிருப்போர் மத்தியில் இறை அருளை, இறை அனுபவத்தை பெற்றுக்கொடுப்பதற்கான இறைமையான குணமாக்கல் வழிபாடுகளை நாடாத்துவதற்கான ஒழுங்குகளை யாழ் மறைமாவட்டக் குருமுதல்வர் அருட்பணி. யஸ்ரின் ஞானப்பிரகாசம் அடிகள் மேற்கொண்டுள்ளார்.

யாழ் மறைமாவட்ட இறைமையானக் குழுவினரால் நாடாத்தப்படும் இவ்வழிபாடுகளின் முதலாவது வழிபாடு கடந்த 21ம் திகதி வியாழக்கிழமை மிருகவில் இடம்பெயர்ந்தோர் முகாமில் நாடாத்தப்பட்டது. அருட்தந்தையர்கள் லோரன்ஸ், மைக்கல் சுவந்தர நாயகம், எட்வின் அமதி ஆகியோரும், அருட்சகோதரர்களும், அருட்சகோதரிகளும் இவ்வழிபாட்டை நாடாத்தினார்கள்.

பயங்கரமான போர் மத்தியிலும், மனிதப் பேரவலங்கள் மத்தியிலும், போசாக்கின்மையிலும் வாழ்ந்துவிட்டு வந்திருக்கின்ற இம் மக்களின் உடல், உள தாக்கங்கள் தீர்ந்து அவர்கள் அமைதியுடன் வாழ இறைவல் லமையின் தொடுகையும், ஆசீர்வாதங்களும் இவர்களின் அபிசிய தேவையாக இருக்கின்றன.

கொழும்புத்துறை முதலியோர் இல்லத்தில் புனித சூசையப்பர் விழா

தங்கள் பாதுகாவலராகிய புனித சூசையப்பருக்கு நன்றி தெரிவித்து கொழும்புத்துறையில் திருச்சிலுவைக் கன்னியர்களினால் பராமரிக்கப்படும் முதலியோர் இல்லத்தில் வாழும் முதலியோர் கடந்த 15ம் தேதி ஒரு நிகழ்வை நாடாத்தினார்கள். மடத்தின் தலைவி அருட்சகோதரி பென்றா தலைமையில் நடைபெற்ற இந்தநிகழ்வின் கதாநாயகனாக தனது 93வது வயதைப் பூர்த்தி செய்த யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த அந்தோனிப் பிள்ளை செயமாலை அவர்கள் விளங்கினார். அருட்தந்தை பிலிப் அமதி அடிகள் திருப்பலியை ஒப்புக்கொடுத்தார்.

பல்வேறு கஷ்டங்கள் நிறைந்த இக்கால கட்டத்திலும் தமக்கு எவ்வித குறையுமின்றி அன்போடும், பாசத்தோடும், நிறைவேடும் தம்மை பராமரித்துவரும் அருட்சகோதரி பென்றா அவர்களுக்கும், ஏனைய அருட்சகோதரிகளுக்கும் அங்கு பணயாற்றும் பிள்ளைகள், ஊழியர்களுக்கும் முதலியோர் அனைவரின் சார்பாக பொலிஸ் அப்பா இராசதுரை நன்றி கூறினார்.

தகவல் : திரு. ம. ஞானப்பிரகாசம்

பாதுகாவலன் எழுது எண்ணம்

ஆண்டவர் நுகரைக் காக்கவிரும்புவதில் காவலர்கள் விழித்திருப்பது வேண்டும்.

எது உண்மை?

"அவரே உண்மையை வெளிப்படுத்தும் தூய ஆவிபார்." என்று கூறி இயேசு வாக்களித்த துணையாளர்தான் இன்று எம் எல்லாருக்கும் தேவையானவராக இருக்கின்றார்.

ஏனென்றால் இன்று உண்மை எது, போலி எது என்று அறிவாமல் திணறுகின்ற, யார் புகிறாயிருக்கின்றார்கள், யார் இருந்துவிட்டார்கள் என்று தெளிவாக அறியவியலாத காலத்தில் நாம் வாழ்ந்துகொண்டிருக்கின்றோம். இயேசு வாக்களித்த உண்மையை வெளிப்படுத்தும் தூய ஆவிபாரைப் பெற்றுக்கொண்டால் எவ்வளவு உயர்ந்த கேள்விகளுக்கும்கல்லாம் பதில் கிடைத்துவிடும் என்று எண்ணினால் நாம் பரிசீலனைக்குரியவர்களாவோம்.

ஏனென்றால், இயேசு ஆண்டவர் தரிசிப்பதெனும் இப்படியான உண்மைகளைப்பற்றி அல்ல. தூய ஆவிபாரைப் பெற்றுக்கொள்பவர்கள் எவற்றை அறிந்துகொள்வார்கள் என்பதை நாம் புரிந்துகொள்ளவேண்டும்.

"ஒருவன் உலகம் எல்லாம் துறந்தாக்கிக்கொண்டாலும் தன் ஆன்மாவை கீழ்த்தலிட்டால் அதனால் வரும் பலன் என்ன?" என்ற உண்மையை, மணியை கட்டும் வீடு கட்டுகிறபோது மரபுவழியான அழிக்கப்படுகிறதும், ஆகவே, கற்பனையில் (இறைவார்த்தையில்) அத்திலாறுபட்டவேண்டும் என்று உண்மையை, "என்னைப் பிரிந்து உலகமே எதுவுமே செய்யமுடியாது" என்ற உண்மையை, "பிறர் உலகத்தை என்ன செய்யவேண்டுமென்று விரும்புகிறீர்களோ அவற்றையெல்லாம் நீங்கள் அவர்களுக்குச் செய்யவேண்டும்" என்ற உண்மையை, "என்னைப் பிரி செல்ல விரும்புகிறவன் தன் சிறுவயசைச் சுமந்து கொண்டு என்னைப் பிரி செல்லும்" என்ற உண்மையை மற்றும் "தன் நண்பனுக்காக உயிரைக் கொடுப்பதைவிட வேலான அன்பு எதுவுமில்லை" என்ற உண்மையை நாம் தெளிவாக எம் வாழ்வில் உள்வாங்கிக்கொள்ளத்தான் அந்த உண்மையின் ஆவிபாரை எமக்குத் தேவை. இந்த உண்மைகளைத்தான் அவர் எமக்கு வெளிப்படுத்துவார்.

தூய ஆவிபாரின் துணையோடு நாம் இவ்வுண்மைகளை எம் வாழ்வில் கண்டு கொண்டுவிடுவோம், நாம் இன்று விடைதேடி அலைகின்ற கேள்விகளை சிவனாரைக் கேள்விகளாக மாற்றிவிடும்; அதாவது அவற்றுக்குரிய விடை தெரிந்தபின்னால்தான், தெரியாவிட்டால் என்ன என்ற மனநிலை எமக்குள் ஏற்படுகிறதும்; அவைப்பற்றிய உண்மைகள் எம் வாழ்வில் எவ்வித பாதிப்பையும் ஏற்படுத்தாது.

அவ்வாறு உண்மையான அமைதி பிறக்கும் என்பதை தூய ஆவிபாரை விட்டுச் செல்லாத வாக்களித்த ஆண்டவர் இயேசு "அவமதியை உலகத்தை விட்டுச் செல்கிறேன்" என்று கூறிவிடுகின்றார்.

எனவே, தூய ஆவிபாரை அறிந்து கொள்ளாத உலகத்துக்குள் நாமும் அகப்படும் அவசியமற்ற கேள்விகளுக்கு விடைதேடி அவைப்பற்றி எம் ஆன்மாவைக் கெடுத்து விடாமல், அவர் வெளிப்படுத்துகின்ற உண்மைகளைத் தெளிவாகக் காண்போம். எம்மையும், அயலவர்களையும், எம் மக்களையும் சரியான, தெளிவான பாதைகளில் வழிநடாத்துவோம்.

கடந்து வந்த பாதைதான் உண்மை, தொடர்ந்தும் அதே பாதையில் தான் செல்வோம், மாறவே மாட்டோம் என்று அடம் பிடிக்காமல் தூய ஆவிபார் வெளிப்படுத்தும் உண்மைகளுக்கு எம்மை விட்டுக்கொடுத்து, அவை எம் வாழ்வில் ஏற்படுத்தும் விழிப்புக்கற்ற மாற்றங்களுக்கு இடங்கொடுக்க சிறிதாவது எம்மைத் தாழ்த்துவோமா? எமது சிந்தனைகளில் மாற்றங்களைக் கொண்டுவர முற்படுவோமா?

"உலகம் அவரை ஏற்றுக்கொள்ள இயலாது.

ஏனெனில் அது அவரைக் காண்பதுமில்லை, அறிவதுமில்லை.

நீங்கள் அவரை அறிந்திருக்கிறீர்கள். ஏனெனில் அவர் உங்களை அழைக்கிறார்; உங்களுக்குள்ளும் இருக்கிறார்." [யோவான் 14:17]

அருட்பார். ப.யோ. ஜெபர்ட்னா

துன்பத்தை தாங்க இதோ உங்களுக்கு ஒரு வலிமை

சென்ற வாரத் தொடர்ச்சி... அருட்பார். மா. ஜெர்ன் இராசநாயகம்

"என் அருள் உனக்கு போதும்" (2 கொர். 12:9)

தூய பதம் தனது உடலை வறந்திருக்க வேண்டியிருந்த முள்ளை எடுத்துவிடும்படி மூன்று முறை பரிகாரம் செய்து, ஆண்டவர் "என் அருள் உனக்கு போதும்" என்று கூறினார். இறைவன் எம்கொரு துன்பத்தை அனுமதிக்கும்போது அத்துன்பத்தைத் தாங்க வேண்டிய சக்தியையும் மனத்திடத்தையும் சேர்த்தே தருகிறார். பலர் இறைவனுடைய பதிலை மன்றாடிக் கேட்பதற்குப் பதிலாக, அங்கலாய்த்து, இறைவனுக்கு எதிராக முணுமுணுப்பார்கள். உமது ஊழ்விலே நீ இதுவரை பெற்றிராத ஒன்றை பெறுவதற்கு, நீ இதுவரை நம்பாத ஒன்றை இறையவன் உமையை நம்பவேண்டும். இறைவன் உமது கரத்தில் இருந்து ஒன்றை எடுக்கும்போது அவர் உம்மை தண்டிப்பதில்லை. மாறாக, இன்னும் மேலான ஒன்றைப் பெறுவதற்காக உமது கரங்களை திறந்து விடுகின்றார். இறைவனுடைய அருள் உம்மை பாதுகாக்காத இடத்துக்கு நடத்திச் செல்வதில்லை.

துன்பம் எப்போது உமையாற்றும்?

எனது விருப்பமின்றி எனக்குவரும் துன்பம் உண்டு. உதாரணமாக, வித்திலே நான் எனது காலை இழுப்பது இன்னொன்று என்னுடைய தவறால் எனக்கு ஏற்படும் துன்பம். உதாரணமாக களவின் போட்டியினால் அல்லது பொறுப்பற்ற தன்மையினால் குடும்பத்தில் வறுமை பெருகுதல். நாம் இங்கு பார்த்தால் போலது உமது விருப்பமின்றி எமக்கு வந்து சேரும் துன்பங்கள் பற்றியே.

துன்பம் கொடுக்காத தோன்றலுக்குக் காரணம், முதலாவது துன்பம் என்றால் என்ன என்பதை நாம் உணராமல் இருக்கலாம். இரண்டாவது துன்பத்தை எவ்வாறு தாங்குவது என்று எமக்கு தெரியாமல் இருக்கலாம். மூன்றாவது, துன்பத்தை ஏற்படும் நமக்கு உண்டாகும் அன்பிய நன்மைகளை நாம் அறிந்து கொள்ளாமல் இருக்கலாம். ஒரு பக்கத்தில், சிவன் பாரிய துன்பங்களையும் எந்தாக ஏற்கும் போது, மறு பக்கத்தில், வேறுசில பக்கத்தில் துன்பங்களுக்கே பெரிதும் அங்கலாய்க்கின்றார்.

துன்பத்தை மனக்கிடுவென் இன்றி பொறுமைப்பாடு ஏற்றுக்கொள்ளும்போது, அந்த துன்பம் நமக்கு பெரிதாகத் தெரிவதில்லை. துன்பவேளையில் எமது பொறுமையின், துன்பத்தை எதித்துப் போராட்டம், முணுமுணுப்பு, துன்பத்தை ஏற்க முன்வரு போன்ற சிவங்கள் தான் துன்பத்தை மீட்டக்காக்கி, கொடுமைக்கி, நாம் அனுபவிக்க வேண்டிய மீட்டின் பலன் களையும் நமக்கு இல்லாமல் செய்கின்றன. சிலர் நமது வாழ்விலே பெரும் பெரும் துன்பங்கள் ஊடாகச் செல்லும் போதும், வீகம் புலம்புறப்பார் செல்லும் போதும், எவ்வாறோ உள்ளத்து அமைதியோடும், பொறுமையோடும் செல்கின்றனர். இவ்வாறு அனுபவம் கற்றுக் கொடுக்கும் படம் இவை நமக்கு பெரும் எடுத்துக்காட்டாக அமையவேண்டும்.

உன்புன்பத்தை தவிர்க்க முடியாதோ அன்புன்பத்தை ஏற்றுமையும் படிக்கவேண்டும். துன்பம் என்னும் மறைபொருள் மனித

னால் என்றுமே வீணாகிவிடக் கொள்ள முடியாதது ஒன்று. துன்பம் ஏன் என்ற கேள்விக்கு முழுமையான பதிலைக் கொடுக்கமுடியாது. துன்ப நேரத்தில் இறைவனிடம் சரணடைந்து துன்பத்தை மனமார் ஏற்று வாழ்வதுதான் மீட்டி பெறுவதற்கான ஒரேவழி. "தாற்றிக் கொலை எதிர்த்து உனக்கு உனக்கு கடினமாம்" (தி. ப. 26:14) என்று இயேசு பவலுக்குக் கூறினார். இறை சித்தத்திற்கு எதிராக நம் எதிர்த்தல் போட்டு மனநிறைவை, நம்பதியைப் பெற முடியாது. இறைவனின் திருவுளத்திற்கு நாம் சரணடையும் போதுதான் எமது உள்ளத்தின் கழுத்தில் இறைவனுடைய சூரலை கேட்கின்றோம்.

துன்பம்நமக்களின் ஒப்பம் - யோபு 42:1-6 உதாரணம்.

யோபு ஆவமத்தின் கருப்பொருள் "ஏன் துன்பம்" என்பதல்ல. மாறாக, துன்பநேரத்தில் குற்றமில்லாதவர்கள் எவ்வாறு இறைவனோடு உரையாடுவது என்பது தன்னுடைய குற்றமற்ற நிலைகற்றி ஆரம்பத்தில் ஆண்டவரோடு வாதாடிய யோபு, பின்னர் ஆண்டவரின் முழுமையாக சரணடைகின்றார். தனது உரையாடலின் முதற்பகுதியில் தன்னையே மையப் படுத்திப் பேசிய யோபு, தனது உரையாடலின் இரண்டாம் பகுதியில், இறைவனிடம் சரணடைந்து, இறைவனையே எழுப்படுத்திப் பேசுகிறார். இறைவனின் திட்டம் இறைவனின் வார்த்தைகள். இறைவனின் பிரசன்னம் என்கிற இவையே முதன்மை பெறுகின்றன. யோபு 42:1-6 வரலாறுகள் இறைவனிடம் முழுமையாக சரணடைந்த ஒருவருடைய தெளிவான நிலையைப் படம்பிடித்துக் காட்டுகின்றன.

யோபு 42:1-6 வரலாறுகளில் கூறிய பதிலில் மூன்று அம்சங்களை நாம் அவதானிக்கலாம்.

1. இறைவன் நம் ஒவ்வொருவருக்குமேன திட்டங்களை வைத்திருக்கிறார். அத்திட்டங்களை நிறைவேற்றுவதற்கான ஒப்பத்தை நம் ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.
2. இறைவனோடு நாம் வாதாடும்போது அந்த நிகழ்வின் முழு உண்மையும் நமக்குத் தெரிவதில்லை.
3. இறைவன் ம் சரணடைந்தபின் இறைவன் தரும் அருளோடு அவரது கண்ணோட்டத்தில் அந்தநிகழ்வைப் பார்க்கும்போது நமது உரையாடல் எவ்வளவு மகிழ்ச்சியானதாக அமையின்றது.

முடிவாக,

இதுவரை நாம் சிந்தித்தவை எமது விருப்பமின்றி எமக்கு வந்துசேரும் துன்பங்கள் பற்றியே. இன்றைய இத்தகைய சமயம் துன்பங்களின் மத்தியில் பலர் இறைவனைப்பற்றி மலவிதமான கேள்விகளை எழுப்பிக்கொண்டே இருக்கின்றனர். பலர் இத்துன்பங்களை விட்டு ஓட, மறக்க எந்த வையோ முயற்சிகளை எடுக்கின்றனர். துன்பம் என்று மனிதனால் விளக்கிக்கொள்ள முடியாத மறைபொருள்; புதிர், இறைவன் தரும் அருள் துணையோடு துன்பத்தை ஏற்று வாழ்வதே ஒரே வழி. மீட்டிக்கான வழி.

150 ஆண்டுகள் கண்கு மகிழும் திருக்குறும்பு தியான டிபாக சபையினர்

திருக்குறும்பு சபையில் நன்றிருவிலும் புனித நரள்

01.06.2009



திருக்குறும்பு தியான சபையின் வழிவிலும், வாராந்திரம், பொள்ளாடி புனித நரள் 01.06.2009. திருக்குறும்பு சபைக்கு, உயிர்தாயாக, சபையின்

வழிபாடு வன. திறர் பின்புலது அடிக்களம் அமைக்கப்பட்டது திருக்குறும்பு தியான சபை. இன்று தனது வயதில் எம்மை 150ஆ வட்டிப்பது கட்டி வந்த ஆண்டுகளில், ஆண்டவரின் அருட்செய்களைய நிரைத்து நன்றி: புகழ்: அம். காலத்தில் குழிக்குக் கரும், நம் தியான சபை சபையு வளமாக்கி மயர் விக்கவும், அருடவ. என் ஆண்டவர் திருக்குறும்பு சபை சேர் சேர்ந்தும் இது.

நன்மையம் இறைவன். இவர துறிய வாகத் தம் மக்களை இறைவன், தம் திருமலர் மையவை உயர்ந்த ஆழப்பின். இதுவே மர நன்மையின் ஆகல். 13ம் நூற்றாண்டில் பிரான்ஸ் நாடு பம்பேறு துன்பங்களுக்கும் மாற்றங்களுக்கும் உட்பட்டிருந்த சில கட்டத்தில், இறைவனின் தனி அருள்பெயர் பெற்ற திறர் பின்புலது சேறு அடிக்களம் இறைவனின் திட்டத்தை சென்ற படுத்தும் ஆய்வில் உத்தப்பட்டு. எல்லா துன்பங்களிலும், விவையாற்றும் திருக்குறும்பு தியான சபையினர்

ஒரே உள்மும், ஒரே ஆன்மையும் கொண்டு விளக்கிய ஆதிக் கிறிஸ்துவர்களின் கூட்டியுறவு வளவதையும், சபையின் சேர்க்கைக் கொண்டார் சேர்த்தில் மெச, பரி, சூயர் வாழ்த்த வறுவை வாழ்வதே சபை சேனாதிபதின் எடுத்துக்காட்டாக வளவதும். சபை அக்கத்தினரை உத்தித் தள்ளும் சக்தியாக, வளவாக அமைகிறது. "சேகன் மாத்ரமம்" ஒன்று மனப் போர்களைத் திருக்குறும்பு சபை மன திரைவிலும் வளம், சன்சுகத்தித் தருவிய ஒரே பாதே வளமுடையது இன்று யாள் புகின்றது

- + அம்பொன்மலிகே சேனாதிபதின்
- + தியான சபை சேனாதிபதின்
- + திருமடச் சார்புற சேனாதிபதின்
- + யோபு திரைவிலின் - இறைவன், மலரிகன், பிள்ளைகள் ஆகத்தவர்.
- + குருக்களைய துணை அக்கத்தினர்

அருட்சேனாதர். ஜெபர்ட்னா,

திருக்குறும்பு தியானசபையாக களை

புழுக்குறும்பு தின்புன்பமையும் துக்கத்தையும் கொண்டு ஒரே அருட்பார் தின்புன்பம் இறைவனைப் புகழ்கின்றார்.

சரணடைந்தபின் பெறுபடும் தந்தையாகிய இறைவன் 13ம் நூற்றாண்டில், கல்கம் திரைவிலும் தின்புன்பம் தம் மக்களை சேறு வளமுடையது இன்று யாள் புகின்றது. அன்புமயம் பெருமையம் பெற்ற மலிவறு திரைவிலும் குழம்படைத்து இதுவன். 13ம் நூற்றாண்டில் சென்று கொண்டிருந்த திரைவிலும் - பெருமையிலிருந்து திரைவிலும் திறர் பின்புலது இதுவந்த இறைவன் தந்தைக்கிக் கொண்டார். ஆண்டவரையே திரைவிலும் இன் அக்கள உடத்தில் மன மக்களிடையேயும், நடுமேய்திரைவிலும் பார்பி. (7 ம் பக்கம் பார்க்க...)

சூரியியு தியானத்துளிகள்

அருட்திரு. **யே.அ.அருள்தாசன்**

மூவொரு கடவுள் வகுவிழா

“ஒற்றுமையே பலம் என்பதை திருத்தவம் மனத்தக் காண்பீதும் தத்துவம்”

“எனவே நீங்கள் யோய் எல்லாமக்கவித்தாரையும் சீடராக்குங்கள். தந்தை, மகன் தாய் ஆயியார் யெரால் திருமுழுக்குக் கொடுங்கள்” (மத் 28:19)

பாவல்கா காலம் நிறைந்துள்ள தாய் ஆயியார் பெருமூலவீர்து அடுத்த சூரியியு பொதுக்காலத்தில் மூவொரு இறைவன் பெருமூல கோண்டாப்படுகிறது. இப்பெருமூலவீர்து இறைவனைப்பற்றிய அழகமான உண்மை கற்பிக்கப்படுகிறது. இறைவாந்தையை அடியுடையாகக் கொண்டு இறைவன் தந்தை தாய் மகன் ஆட்களும் ஒருவருமாயிருக்கின்றனர் என்பது வெளிப்படுத்தப்படுகிறது. தந்தை, தாய், பிள்ளை என்ற மூன்று சாராரும் ஒன்றிவந்து ஒரு குடும்பம் அழகு போல, தந்தையும் இறைவனும், மைத்தனம் இயேசுக்கிறிஸ்துவும், தாய் ஆயியாரும் தனித்துவமான மூன்று வெவ்வேறு ஆட்களாக இருந்தாலும் அவர்கள் மூவரும் இணை பிரியாத ஒரே கடவுளாக ஒரே வல்லமையிலும், ஆற்றலிலும், மகத்துவத்தில் சமத்துவமாக உள்ளனர். இத்தத்துவமையை மனது அறிவாற்றலால் அறிந்த ஒன்று அல்ல, மாறாக இறை வெளிப்பாட்டால் தூய்மையாக வெளிப்படுத்தப்பட்ட ஒன்றாகும். மூவொரு இறைவனின் பெருமூல

வாழ்வு ஒன்றிப்பின் விழாகாகவும், அன்பின் பெரு விழாகாகவும் திகழ்கின்றது. திரித்துவம் அன்புமூலம் ஒன்றிப்பைப் பிரதிபலிப்பதால் தான் தாம் கூட அன்பாய் இருக்கிறார் என்கின்றோம். “அன்பில்லாதோர் கடவுளை அறிந்து கொள்ளவில்லை; ஏனெனில் கடவுள் அன்பாய் இருக்கிறார்” (1 யோவா 4:8).

மீட்புத்திட்டமானது இறைவன் பின் வெளிப்பாடாகத் திகழ்கின்றது. பாவம் செய்து இறைவன்புறவை இழந்த மனிதனை மீட்க அன்பே உருவான இறைவன் தன் அன்பு மகனையே கையளிக்கத் திருவதம் கொண்டார். “நாம் வாழ்வு பெறும் பொருட்டுக் கடவுள் தம் ஒரே மகனை உலகிற்கு அனுப்பினார். இதனால் கடவுள் நம்மீது வைத்த அன்பு வெளிப்பட்டது”. (1யோவா 4:9).

இத்தகைய அன்புருவான இறைவனின் சாயலில் மனக்கப்பட்ட மனிதனும் தம்முள் அன்புச் சமூகமாய் வாழ வேண்டுமென்ற இறைவனின் திருவுளம். எனவேதான் “கடவுள் ... மனிதன் தனிமையாக இருப்பது நல்லதன்று. அவனக்குத் தகுந்து துணையை உருவாக்குவேன்” என்றார். (தொ.று 3:18). ஆண்டவன் எனக் குடும்பமாக அன்பினால் ஒன்றித்து, சகோதர சமூக உறவிலே பிணைக்கப்பட்டு பின்பு நீக்கி உத்தமர்களாக வாழ்வதே உள்மனதான கிறிஸ்தவ வாழ்வாகும். மனித இயற்கையில் கரங்கூர் அன்புக்கு மூவொரு கூடவே ஊற்றாகும். “ஆண்டவர் இயேசுக்கிறிஸ்துவின் அருளும், கடவுளின் அன்பும் தாய் ஆயியின் நட்புமும் உங்கள் அனைவரோடும் இருப்பதாக!” (2 கொரி 13:13). என்று தாய் பவுல் அடியார் கொடுத்திய மக்களை தீயுருவான கடவுளின் பெருமூலம் வாழ்த்துவது ஒவ்வொரு கிறிஸ்தவனும் உள்ளார்ந்த வாழ்வாக அமைய வேண்டி ஒவ்வொரு திருப்பலியின் பயனும், அன்பு நிறைந்த வாழ்வாக அமைய வேண்டியே இந்நித்தவ வாழ்த்து திருப்பலியின் ஆரம்ப வாழ்த்தாக அமைந்துள்ளது. திருமுழுக்கே கிறிஸ்தவ வாழ்வின் ஆரம்பமாகும். அது திரித்துவத்தின் பெயராலேயே திருமுழுக்கு அளிக்கமுடியு அளவாக அனுப்பினார். “தந்தை, மகன் தாய் ஆயியார் யெரால் திருமுழுக்குக் கொடுங்கள்” (மத் 28:19).

அன்பில்லாத வாழ்வு, கிறிஸ்தவ வாழ்வு மட்டுமல்ல மாறாக அது உண்மையான மானிட வாழ்வாகவும் அமைய வேண்டும் என்பது எங்கே உறவுள்ளது. எங்கே உறவுள்ளது அங்கே ஒன்றிப்பும் அதனால் வளர்ச்சியும், வாழ்வும் உண்டு. எம் வாழ்வை வளர்ச்சிப் பாதையில் வளம்படுத்த அன்பினை விதைத்து உறவினை வளர்த்து வாழ்வினைப் பயனாக பெற்று இனிதே மகிழ்வுடன் வாழ்த்துகிறோம்.

கரவுலன் கண்ணீர்கள்

யாசித்த பாப்பரசர் இரண்டாம் கயாவான் பவுலும் மரியன்னையும்



தாங்கிய பிடித்த கரங்கள் - குடுவாங்கித் தவித்த தந்தையை ஏங்கித் கலங்கும் இதயங்கள் வீங்கி வெடிக்க முன்னர் தாங்கிய பிடிக்க வாராய் - தாயே தயவாய்க் கேட்கின்றோமே!

அன்னைக்கு என் மதிப்பு

என்றது மாதம் சுமநது இரத்தத்தை உணவாகி பெற்றெடுத்த தாய்க்கு என் முதல் மதிப்பு! என் மன வாசலில் ஏற்றி வைத்த என் தீயம் என் இதயத்தை உணக்கெனச் செய்துகி வைத்தேன்!

என்றும் நீ எனக்காய் இதுவரை செய்த நன்மைகள் போதுமடமா உனக்கு நன்றிக்கடனாய் எதை நான் அளிப்பணிப்பேன்

முடிந்தால் முயன்று பாருங்கள்

ய	வெ	சி	யா	டா	லு	யா	கு
க	வ்	ரி	ன	ந்	ஷ்	ஸ	ணா
வை	சி	க	னா	ர	பி	சி	சை
ந்	கி	வி	யா	ஈ	ரா	கி	ல்
ஈ	யு	ர்	ரா	கி	வ்	ரே	றே
கி	யா	ன்	மா	த	வ்	யா	ர்
வி	யா	தி	ந்	க	பி	தா	ய
சி	த	ந்	தா	கி	கு	டா	வ்

கிருத்த பெட்டியினுள் 20 நாட்களின் பெயர்கள் உள்ளன. இவை மேலிருந்து கீழாகவும், கீழிருந்து மேலாகவும், பக்கவாட்டுலோ, பின்னிருந்தோ முன்பாகலோ, முன்னிருந்து பின்னாகலோ, குறுக்காகலோ உள்ளன. உதாரணம்: ஈரான்.

(விடை சேர்த்த இதழில்) வெளியுள்ள குறும்பு.

ஆண்டவரின் திருவுடல் திரு இரத்தம் வகுவிழா

தாய் கொட்டும் குருதி குழந்தைக்கு அமுதமாகும் தந்தை சொரியும் குருதி குடும்பத்திற்கு வியர்வை யாக உண்டாகும். இயேசு கிறிஸ்து இரத்தம் பாவம் கழுவும் உயிரின் ஊற்றாகும்.

“என்பு அவர் விண்ணத்தை எடுத்துக் கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்தி அவர்களுக்குக் கொடுத்தார். அனைவரும் அதிலிருந்து பருகினர். அப்பொழுது அவர் அவர்களிடம், “இது என்னுடைய உடம்பாகவும் இரத்தம் பலருக்காகச் சிந்தப்படும் இரத்தம்.” (மாற் 14:23,24) என்றார்.

கிறிஸ்தவ வாழ்வின் உயிர் மூச்சாகவும், மையமாகவும் துவக்க குழந்தை நற்கருணை ஆகும் இத்தகைய அருட்சாதனமாகிய ஆண்டவரின் திருவுடல், திரு இரத்தத்திற்கு பெருமூல எடுத்து நற்கருணையில் வீற்றிருக்கும் இயேசுக்கிறிஸ்துவின் வீழ் கொண்டும்கும் பக்தி வணக்கத்தையும் அழகுதனையும், அன்பையும் கத்தோரிக் விசுவாசியின் இயற்கையில் ஆழப்படுத்தி உறுதிப்படுத்த இப்பெருமூல திருத்தத்தை நான்காம் ஊழன் அடிக்கால் ரிகு. எம் செய்யப்பட்டது. இப்பெருமூல வாழ்வு இயேசு ஆண்டவரின் எல்லையில்லாத தியாகம் மிக்க அன்பின் பரிமாணத்தை நாம் உணர்ந்து அகற்றி நன்றி செலுத்துவதாகவும் அமைந்ததுள்ளது. திருச்சபையின் இருப்பானது தாய் தேவ நற்கருணையிலேயே நிலை நிறுத்தப்பட்டு கிறிஸ்துவின் நிலையா பிரசன்னம் எங்கேகயடுகிறது என்பது மிகவும் படுத்தப்பட்ட உண்மையாகும். “இதோ உலகு முடிவு வரை நான் உங்களை இருக்கின்றேன்.” (மத் 28:20).

கிறிஸ்துவின் திருவுடல், திரு இரத்தம் கொண்டும்கும் இடவிபு கிறிஸ்துவில் நம்பிக்கை கொண்ட உலகில் விபாதித்திருக்கிற மக்களை இறைவன்க்காக ஒன்று படுத்தி, திருச்சபையானது கிறிஸ்துவில் கோண்டுள்ள நம்பிக்கைக்குப் பெரிதும் பிரமாணியையாக அமுதமாய் அமைந்துள்ளது.

நற்கருணையானது உறவின் நல்லிருந்தாகவும் பெருவிருந்தாகவும், ஒன்றிப்பின் பிணையாகவும் அமைந்துள்ளது. கிறிஸ்துவோடு நற்கருணை வாயிலாக உடலோடு உடலாகவும் திருஇரத்தத்தோடு ஒன்றித்து இரத்தமாகவும் கிறிஸ்துவின் களைய நாமனைவரும் அப்பொரு ஒன்று கலக்கவும், சகோதர பரிசுவையும், பாசத்தையும், தேசத்தையும் விதைத்து மனிதப்பினால் ஒப்புரவையும் ஊட்டுவதாக இவ் மானப்பிக்க அருட்சாதனம் எமக்கு இறை அருளால் அமைந்துள்ளது. திருச்சபைக்கு அணிகலன்களாகவும், விசுவா வாய்மீறும் நற்சான்றிகளாகவும், முன்மாதிரிகையாகவும், திகழ்ந்த மண்ணற்ற புகழ்த் களுக்கு தம் இரங்கிக், சலால் கள் செறிந்த துன்பங்கள் குழந்த இவ்வளவு வாழ்க்கைய் பயனத்தில் ஆண்டவன் வீற்ற உருமாடி, திடம் கொடுத்து வலுப்படுத்தியது நற்கருணையே என்பது வெளி யரங்கமான பெருநன்மையாகும். ஆண்டவன் தான் இதை எண்ப்ப தற்காக, புகழ்த்களுக்கு வீழ்வு வெடுத்து இறைவனுக்குப் புகழ்ச்சிப் பல் செலுத்துவதற்கு முன்னைய நான் நற்கருணைப் பெருமூலவாக சிறப்பிக்கப்பட்டு வருகிறது.

நற்கருணை, திரு இரத்தம் என்பன வெறுமனே கொள்கைக்கும், கோட்பாடுகளுக்கும், உட்பட்ட ஒன்றல்ல மாறாக இது வாழ்வக் கான வழிமுறை, வாழ்வின் உண்மைப்பொருள் உட்க மன சக்தியான இறைவனின் திருவுரு. அதை பக்தி வணக்கத்தோடும், பூரண உடல் ஆண்டவன் ஆயத்தத்தோடும் ஆலவோடும், தகுதியான உள்ளத்தோடும் பெற்றுக் கொள்வதே ஆன்ம உடேற்றம் நல்லும், பயனுள்ள வழிமுறை யாகும்.

“எனவே ஒவ்வொருவரும் தம்மையே சோதித்தறிந்த பின்னே இந்த அபயத்தை உண்டு கிள்ளாத தில் புகு வேண்டும். ஏனெனில், ஆண்டவருடைய உடல் என உணராமல் உண்டு வருதல் தம்மீது தன்னை தீர்ப்பையே வருத்தித்துக் கொள்கிறார்.” (1கொரி 11:28-29).

நற்கருணை என்பது பழக்க தோஷத்தோடு நாளாந்தம் பெறும் வெறும் பிரசாதம் அல்ல. அது எம்மீலே தூய்மையையும், ஆன்ம விசுவாசையும் பெற்றுத்தரும் ஆன்ம நல்லிருந்து இதை பெற்றுக் கொள்வர் தம்மகந்தே கிறிஸ்துவக்குப் பிரமாணிகளான நல்லாழ்வை தூய்மையானிக் கொள்ள வேண்டிய கட்டாயத்திற்கு உட்படுகிறார். ஆகவே நற்கருணை பெறுவேன் மூலம் பிரசாத மனிதிக வேண்டும் மற்றவள் நன்மை பெற தன்னால் முடிந்ததை செவ்வனே செய்யவும் வேண்டும். பிரிவினை உள்ள இடத்தில் ஒப்புரவை ஏற்படுத்தவும் உண்டாக வேண்டும். இவ்வாறு பெறுகின்ற நற்கருணைக்கு ஏற்றபடி வாழ்வையும் அமைத்தல் வேண்டும்.

இவ்வேலை உறவுகளினுடைய வர்ணிக்க முடியாத அளவானதையும் எங்கனது மனங்களிலே சமந்ததர களாக அளவுகளுடைய விடுதலைக்காக இறைவனை மன்றாடுவோம். கிறிஸ்துவின் உயிர்ப்பு அபயக் களின் “விடுதலை” என்னும் உயிர்ப்பையும் கொண்டுள்ள இடவிபாய் செபீயியாம்.

அருட்சகோதரன் ம.அ. பரீசுரன், ஆரம்ப வெவ்வீலகம்

பாறவோன் இரன்..... (மீ) தற்போதைய பரவோன் அருக அர சார்பற்ற தொண்டர்கள் அனைவரையும் வெளிப்பெற்றி விட்டு உலக நாடுகளையும், தன் இளந்தையும் பொய் மாண்புக்குள் சிக்கவைத்து வன்வி இயல்புலோரை அடிமையப்படுத்தி, கொடுமைப்படுத்தி கொலை செய்கிறது. எவ்வளவுதான் தாண்டவம் ஆடினாலும் கூடவுளின் திட்டத்தை யாராலும் அசைக்கவேய் அல்லது மீறவே முடியாது. ஏனெனில், “ஆண்டவராகிய இறைவா. நீர்

நிண்மதியாய் இளைப்பாறு...

“சரத் ஜீவன்” என்ற ஒரு குருமணியின் மரணத்தால் வேதனைக்குட்பட்டு யாழ்மறை இங்கு அழுகின்றது ஆயுருடன் சக குருக்கள் மெள்ளித்து இங்கு நிற்க பெற்றதாயும் சோதாரும் விழிநீர் சொரிந்து வெதும்பி அழுகின்றனர் ஈர் மூன்று ஆண்டுகள் குருத்துவத்தில் பெருமை கொண்டாய் துன்புறும் ஊழியனாய் கிறிஸ்துவைப்போல் பணிபுரிந்தாய் நால்பத்து ஆண்டோடு ஓர் ஆண்டு அகவையிலே உன்பணியில் நிறைவு கண்டு இறைவன் உன்னை அழைத்திட்டார்

போரினீ கொடுமையால் தயருற்ற மக்களுக்கு உதவும் கரங்களாக வன்னிமண்சினில் நீ இருந்தாய் போர் முடிந்து விட்டதென்ற செய்தியினை நாம் கேட்டோம் பத்திரமாய் வருவாய் என விழியோரம் பாத்திருந்தோம்

“பாதர் சறா இறந்துவிட்டார்” இடியோசைச் செய்தியொன்று இதயத்தைத் தாக்கியது பேராலய மணியோசை முகாரி பாடி நின்று உன்மறைவைச் சொல்லியது பீடப்பணியாளனாய் திருப்பீடத்தில் உணைக்கண்டோம் ஆலயத்தில் இசைபீட்டி இறைவனை நீ புகழ்ந்து நின்றாய் இறைவனின் குருவாகி பேராலய பங்கினிற்கு பெருமை சேர்த்து அணி செய்தாய்



பட்ட துன்பம் போதுமென்று தன்னோடு வாழ்வதற்கு இறைவன் உன்னை அழைத்திட்டார் நன்றியோடு உனை நினைப்போம் நானெல்லாம் நாம் செப்பிபோம் மூவொரு கடவுள் முன் உன் ஆன்மா மகிழ்ந்திருக்க புனிதர்களின் நல்லுறவில் நிண்மதியாய் இளைப்பாறு இறையவனை வேண்டுகின்றோம்

கி.அ. அமலர்ணம்
புனித மரியாள் பேராலயம்.

சரத்ஜீவன் அடிகளே நீங்கள் எங்கே?

கஞ்சிக் கொட்டில் தான் தஞ்சென்று கனிந்த குரலில் உருகி நின்றீர் கனிவு கொடுக்கத்தான் கடவுளும் இல்லையோ? கதறியே நின்று கலங்குகின்றோமே

முள்ளிய வாய்க்காலில் முடங்கியே இருந்து மூன்று வேளையும் உணவும் இன்றி மூச்சுத் திணைப் பதங்கு குழியில் முடிவு வருமென காத்து நின்றீர்

உன்னத பணியும் கிறிஸ்துவின் பணியை உரித்தாராய் மக்களுக்காய் அவர்கள் உயர்ந்த வாழ்வு வாழுவென்று உளம் நிறைவாய் சென்றிருந்தீர்

அரிய சேவையும் அயராப் பணியும் ஆவலோடு ஆற்றியே நின்றீர் அலைந்து தீர்ந்த மக்களையெல்லாம் அணாதை என்று வாடிடாது ஆதரவு கொடுத்திருந்தீர்

மனித மான்புடன் மக்களோடு மக்களாய் மாய்ந்து தானே சேவை செய்தீர் மாறாடப்பு வந்து தானே மாய்த்துக் கொண்டீர் உம் உயிரை

குருகுலமே இன்று உருகியே நிற்க குடும்ப உறவினரும் கதறியே கலங்க குறுகிய கால குருத்துவ பணியினில் குறையின்றி நிறைவான மலியாய் நிற்கின்றீர்

திருமதி. செல்வராணி ஞானாரணம், கன்னாகம்.

இயேசுவின் பணியின் நேசர்கள்

தவமும் செபமும் தங்கிய வாழ்வு அவலமும் அழகையும் நீங்கிய நிறைவு கவலையும் கலக்கமும் அகற்றும் பணியில் நலமாய் நின்று நலம்பல காத்தீர்

யேசுவின் பணியில் ஜெகமது மலர பேசுவதற்குரிய தியாகங்கள் புரிந்தீர் மாசுமறுவற்ற உங்கள் பணியில் வீசுருக்குகள் வீழ்ந்ததோ உம் உடல்

போருக்குள் அகப்பட்ட இறையாய் மக்களை பாருக்குள் காக்கவே நீங்கள் முயன்றீர்கள் வேருக்குள் நீரோடி பசுமைபான இறைவா ஊருக்குள் உத்தமமான இவர்களைக் காப்பீர்

வசந்த சீலமாய் வழங்கிய பணிகள் வாழும் மக்களின் இதயத்தின் மணிகள் உத்தமமான மக்கள் பணி வழியில் உயர்ந்த ஒப்பில்லா இதய தீபங்கள்

பக்தியின் நாதம் பரமணை எட்டும் பூத்திதும் வசந்த சீலமாய் நாட்டும் எத்தனை துன்பங்கள் நீக்கிய தந்தையரை எறிகணை எச்சம் உங்களை தடுக்குமா

கவியும் போரினில் கலங்கா நெஞ்சம் கலங்கும் உள்ளங்களின் உயர்வான தஞ்சம் தனித்த மனங்களில் ஒளியான இவர்கள் தீர்க்கமாய் நலம் பெற அருள்வீர் இறைவா

பாலம் சேவியர், அல்லைப்பட்டி.

குணமடைந்து வருகிறார்கள்

அண்மையில் வலைகுர் மடத்தில் யுத்தத்தின் போது படுகாய்மடைந்த அருட்தந்தையர்கள் வசந்தசீலன், ஜேம்ஸ் பத்திராதர் ஆகியோர் குணமடைந்து வருகிறார்கள். இவர்களில் மிக மோசமாக பாதிக்கப்பட்ட அருட்தந்தை வசந்தசீலன் அடிகளார் ஒரு கால் அகற்றப்பட்ட நிலையில் கொழும்பில் சிகிச்சை பெற்ற பின்னர் தற்போது கொழும்பிலுள்ள குருக்கள் தங்கும் இல்லத்திற்கு அழைத்து வரப்பட்டுள்ளார். அவரும் இக்கொடிய யுத்தத்தினால் படுகாயமுற்று அங்கங்களை இழந்து பல்வேறு இடங்களில் துன்புறும் மக்கள் அனைவரும் முழுமையாக குணமடையவும் ஆறுதல் பெறவும் வேண்டுகோள் தொடர்ந்து இறைவனைப் பிரார்த்திப்போம்.



ஆனைக்கோட்டைப் பங்கில் அன்பிய எழுச்சி வாரம்

ஆனைக்கோட்டைப் பங்கைச் சேர்ந்த ஆனைக்கோட்டை புனித அடைக்கல அன்னை ஆலயம், நாவலி புனித யேசுரு பாவிலு ஆலயம், தேவா கட்டு திரு இருதய ஆண்டவர் ஆலயம் ஆகியவற்றைச் சார்ந்த இறைமக்களுக்கான அன்பிய எழுச்சி வாரம் கடந்த வாரம் சிறப்பாக அனுசரிக்கப்பட்டது.

பங்குத்தந்தை அருட்பணி. மலையில அடிகளாரினால் ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட இந்நிகழ்வை யாழ் மறைமாவட்ட அன்பிய ஆணைக்குழு விளர் முன்னின்று நடாத்தினார்கள். அருட்பணி. ரவிச்சந்திரன், அருட்பணி. இயேசுரணம் ஆகியோரின் வழி நடாத்தலில் ஏனைய பங்குகளைச் சேர்ந்த அன்பிய ஊக்குவிப்பாளர்களினால் இல்லத்தரிசிப்புகள், கருத்

தமர்வுகள், கண்காட்சிகள் போன்றவை முன்னெடுக்கப்பட்டு பங்கு மக்கள் மத்தியில் அன்பிய வாழ்வின் அவசியம் வலியுறுத்தப்பட்டது.

இவர்களின் உதவியோடு வெவ்வேறு வலயங்களைச் சேர்ந்த மக்கள் கூடி அன்பிய வழிபாடுகளையும் செயற்பாடுகளையும் நடாத்தி அன்பிய வாழ்வின் முன்சுவையைப் பெற்றுக் கொண்டார்கள். யாழ் மறைமாவட்ட பூழ்ப்பித்தல் நிகழ்வின் முக்கிய நிகழ்ச்சித் திட்டமாகிய ‘எல்லாப் பங்குகளிலும் அன்பியங்களை உருவாக்குதல்’ என்ற திட்டத்திற்கு மைய முன்னெடுக்கப்பட்ட இந்நிகழ்வு இறைமக்கள் கிறிஸ்துவின் சாட்சிகளாக வாழ வழிசமைத்துக் கொடுக்கும் என்பதில் ஐயமில்லை.

குருநகர் புனித யாகப்பர் ஆலயத்தில் இறை இரக்க பெருவுழா

இறை இரக்க பெருவுழா 19.04.2009 தினத்தில் இறை உணர்வுடன் அமைதியாக கொண்டாடப்பட்டது. இறை இரக்க பக்தர்கள் தீபங்களை ஏந்திய வண்ணம் பவனியாக ஆலயத்துக்குள் நுழைந்து யேசுவின் உயிர்ப்பின் அடையாளமாகிய பாஸ்கா திரியை குழத்திப்பங்களை சாற்றினர். சாற்றியவுடன் அருட்தந்தை நேசராஜா அவர்களினால் திருப்பலி கொண்டாட்டம் ஆரம்பிக்கப்பட்டது. மறை உரையில் இறை இரக்கத்தின் மகிமை பற்றியும், நாம் எமது வாழ்வில் இறை இரக்கத்தில் நம்பிக்கையை ஆழப்படுத்த வேண்டுமென்ற அவசியத்தையும், மிகச்சிறப்பாக கூறப்பட்டது. மேலும் ஆதிக்கிறிஸ்துவர்களையேசுவின் உயிர்ப்பில் நம்பிக்கை வைத்து தம் வாழ்வை பகிர்தலுக்கு அர்ப்பணிக்கவும், நாம் கொள்கை அளவில் இறைவனை விசுவசிக்காமல்

எமது வாழ்வில் இறை இரக்கத்தில் நம்பிக்கையை ஆழப்படுத்த வேண்டுமென்ற அவசியத்தையும் மிகச் சிறப்பாக கூறப்பட்டது. திருப்பலியின் நிறைவில் இறை இரக்கத்திற்கு தம்மை அர்ப்பணிக்கின்ற செபத்தில் எல்லோரும் தம்மை அர்ப்பணித்திருந்தனர்.

வருடா வருடம் இறை இரக்க விழாவை சிறப்பிக்கும் முகமாக திரு. நிக்கில்ஸ் (பப்பா) அவர்களின் தலைமையில் சாட்டி, பண்டத்தரிப்பு ஆகிய யாத்திரை ஸ்தலத்திற்கு இச்சபையினர் செல்வது வழக்கமாக இருந்தது. ஆனால் இம்முறை எமது மக்களின் துன்பகரமான வாழ்வை மனதில் சுமந்தவர்களாய் தமது பகிர்தலின் அடையாளமாக இறை இரக்க சபையினரின் அன்பளிப்பு துள்பப்படும் மக்களின் தேவைகளை நிறைவேற்ற வழங்கப்பட்டது.

தகவல் :- யூலியஸ் யூலின் (ஆசிரியை)

குடும்ப வாழ்வை மீட்டெடுத்தலும் அமைதியைப் பேணுதலும்

— அகவொளியில் குடும்ப தீன நிகழ்வு —

அகவொளி குடும்ப உளவள நிலையத்தில் 13.04.2009 திங்கட்கிழமை காலை 9.30 மணிக்கு பிரதம விருந்தினராக வருகை தந்திருந்த மதிப்புக்குரிய ஆயர் தோமஸ் சவுந்தரநாயகம் ஆண்டகை அவர்களால் மங்கள விளக்கேற்றல் வைபவத்துடன் குடும்ப தீன நிகழ்வு ஆரம்பமானது. தொடர்ந்து அகவொளி நிலைய இயக்குனர் அருட்பணி எஸ். ஜே. இராஜநாயகம் அடிகளாரும் மங்கள விளக்கேற்றி இந் நிகழ்வினை ஆரம்பித்து வைத்தார்கள்.

இந்நிகழ்வின் ஆரம்பமாக வர வேற்புரையினை திரு.அன்ரணிப் பீன்னை அவர்கள் ஆற்றினார். இதனை தொடர்ந்து நிலைய இயக்குனர் நிலைய செயற்பாடுகளும் அதன் நோக்கங்களும் பற்றி எடுத்துக் கூறினார். இதன் பின்னர், யாழ் ஆயர் தனது உரையினை ஆற்றினார். இவர் அனைவரையும் வரவேற்று ஒரு குடும்பத்திற்கு அன்பு, விட்டுக்கொடுப்பு, புரிந்துணர்வு, ஏற்றுக்கொள்ளுதல், மதிப்பு போன்றன ஒருவரிடத்தில் இருக்க வேண்டும் என்ற கருப்பொருளில் உரையாற்றினார்.

தொடர்ந்து எமது நிலைய இயக்குனர் அருட்பணி எஸ். ஜே. இராஜநாயகம் அடிகளார் “குடும்ப வாழ்வின் மீட்டெடுத்தலும் அமைதியைப் பேணுதலும்” என்ற தலைப்பில் தனது உரையினை ஆற்றினார். இதில் அவர் குடும்ப உருவாக்கம்,



குடும்பத்தில் அடிப்படையான செயற்பாடுகள் பற்றி விளக்கினார்.

- > அதிகாரத்தை அடிப்படையாகக் கொண்ட ஆட்சி ஆதிக்கக் கொள்கை உடைய குடும்பம்,
- > அடையாளத்தை அடிப்படையாக வைத்து தன்னிலை சார்ந்த குடும்பம்
- > ஒற்றுமையினை அடிப்படையாகக் கொண்ட குடும்பம் போன்ற கருத்துக்களைப் பரிமாறினார்.

அதனை தொடர்ந்து “குடும்பம் ஒரு இறையியல் நோக்கு” என்ற நோக்கில் அருட்பணி கிருபாகரன் உரையாற்றினார். திருவிவிலியத்தை அடிப்படையாகக் கொண்ட குடும்ப உருவாக்கங்கள் பற்றியும் குடும்பத்தை தெய்வீகத்துடன் ஒப்பிடும் தனது கருத்தினை ஆற்றினார்.

அதனை தொடர்ந்து குடும்ப வாழ்வில் வறுமையும் அதன் தாக்கங்களும் என்ற கருப்பொருளில்

கியூடெக் இயக்குனர் ஜெயக்குமார் அடிகள் உரையாற்றினார். வறுமையினால் ஒரு குடும்ப சமூகம் எவ்வாறு பாதிப்படைகின்றது என்றும் இதனால் ஒரு மனிதன் உடல், உளரீதியாக எவ்வாறு பாதிப்படைகின்றான் என்றும் விளக்கினார்.

மேலும் அருட்பணி ரோகான் அவர்கள் தொழில் நுட்ப உயிர், “தொழில்நுட்ப சூழலில் குடும்பம்” என்ற கருப்பொருளில் உரையாற்றினார். இதில் உயிர் தொழில் நுட்ப வளர்ச்சி, தொழில் நுட்ப வளர்ச்சியில் குடும்பம், உயிர் தொழில்நுட்ப வளர்ச்சியும் குடும்பமும் என்ற விடயங்களில் தனது கருத்துக்களை பரிமாறினார்.

“குடும்பமும் தொடர்பு சாதனங்களும்” என்ற தலைப்பில் திரு. K. ரதிகரன் உரையாற்றினார். இதில் தொலைக்காட்சி, வானொலி நிகழ்வுகள் எப்படி குடும்பங்களில் ஆதிக்கம் செலுத்துகின்றன என்றும் அதில் உள்ள தீமைகள் பற்றியும் கூறினார். தொடர்பு சாதனங்களால் ஒருவருடைய எண்ணங்கள், சிந்தனைகள் மாறுகின்றன என்று ஊடகங்களை அவர்:

- > அறிக்கை சார் ஊடகம்
- > பிரதிபலிப்பு சார் ஊடகம்
- > இலத்திரவியல் ஊடகம் என வகைப்படுத்தி தனது கருத்துக்களை பரிமாறினார்.

இறுதி நிகழ்வாக “பால் நிலைக்கு எதிரான வன்முறை” என்ற கருப்பொருளில் F.R. ரஜனி, G.B.V. இணைப்பாளர் அவர்கள் உரையாற்றினார். தனது கருத்து கூறினார். குடும்பங்களில் எவ்வாறான வன்முறைகள் இடம் பெறுகின்றன என்பது பற்றியும் குடும்ப சீர்திருத்தம், மது போன்ற விடயங்களையும் ஆராய்ந்தார்.

தொடர்ந்து அன்ரணி பிரசன்னாவின் நன்றியுரையுடன் நிகழ்வு நிறைவு பெற்றது.

தூய ஆவியார் பெருவுழா

திருவிழிப்பு ஆராதனை

30.05.2009 சனிக்கிழமை

இரவு 6.30 மணி முதல்

புனித மடுத்தீனார் குருமட மைதானத்தில்

6.30 மணி - திருச்செபமாலை

7.00 மணி - குருமுதல்வர் தலைமையில்

தூய ஆவியார் திருவிழிப்புத் திருப்பலி

தொடர்ந்து திருவிழிப்பு ஆராதனைகள்

அதிகாலை 3.30 மணி யாழ் ஆயர் தலைமையில்

தூய ஆவியார் பெருவுழா தருப்பலி

- இறை தியானக் குழுவினர் -

இப்பத்திரிகை புனித வளன் கத்தோலிக்க அச்சக முகாமையாளரால் யாழ்ப்பாணம் 360, பிரதான வீதியில் அமைந்துள்ள அவர்களது அச்சகத்தில் 2009 ஆம் ஆண்டு அச்சிட்டு வெளியிடப்பட்டது.